
. Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 
c•,"`r7G<> 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201401295 
CONTRA ANA MARÍA BELTRÁN BURGOS - JUEZ DE PAZ DE LA COMUNA 
TRES DE IBAGUÉ, SIENDO DENUNCIANTE DARIO VARGAS GARZON, CON 
FECHA SIETE (7) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO EN FAVOR DE LA SEÑORA ANA MARÍA 
BELTRÁN BURGOS, EN SU CONDICIÓN DE JUEZ DE PAZ DE LA COMUNA 
TRES DE IBAGUÉ, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A ANA MARÍA BELTRÁN BURGOS - JUEZ DE PAZ DE LA 
COMUNA TRES DE IBAGUÉ Y EL APODERADO MILCÍADES CORTÉS 
CAMPAZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU A OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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..2' ."" Comisión Nacional de 
r'D %-11 Disciplina Judicial 

'zirff,,, Secretaria ludicial 

EDICTO 

LA LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201200527 
CONTRA JORGE MAURICIO MESIAS BENAVIDES, SIENDO DENUNCIANTE 
HELMAN TELLO TORRES, CON FECHA QUINCE (15) de ENERO de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO 
CONFIRMAR, LA DECISIÓN ADOPTADA LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA DE NARIÑO 
EN LA PRESENTE ACTUACIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA CONTRA EL 
PROFESIONAL DEL DERECHO JORGE MAURICIO MESIAS BENAVIDES, 
MEDIANTE LA CUAL SE ORDENÓ EL ARCHIVO DEFINITIVO DE LA MISMA, 
POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN ESTE PROVEÍDO 

PARA NOTIFICAR A JORGE MAURICIO MESIAS BENAVIDES Y LA 
APODERADA MARCELA PAREDES LOPEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021 A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUdIÁ OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

ELABORÓ: LEI L CH RY GARZÓN 
ESCRIBIENTE GRADO(7 

¡ti REVISO: C ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial, 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201400939 
CONTRA MARÍA ELISA DEL PILAR ZARATE ORTEGA, SIENDO DENUNCIANTE 
LUIS CARLOS BARRERA, CON FECHA ONCE (11) de MARZO de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA DETERMINACIÓN OBJETO DE APELACIÓN PROFERIDA EN 
LA AUDIENCIA DE PRUEBAS Y CALIFICACIÓN PROVISIONAL, REALIZADA EL 
11 DE DICIEMBRE DE 2017, POR LA MAGISTRADA ELKA VENEGAS 
AHUMADA DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL BOGOTÁ, QUE DECLARÓ LA 
TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO A FAVOR DE LA ABOGADA MARIA 
ELISA DEL PILAR ZARATE ORTEGA, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MARÍA ELISA DEL PILAR ZARATE ORTEGAY LA 
APODERADA ROCIO DEL PILAR PONCE MARENCO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021 A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA L IA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

ELABORÓ: L Y 17,1A C1ARRGARiON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

9 
'! 

REVISO: PAULA C E1ÁT L LV,LREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201703576 
CONTRA LISETH DEL SOCORRO FONTALVO POLO, SIENDO DENUNCIANTE 
INGRID GALINDO VIUCHE, CON FECHA VEINTIOCHO (28) de SEPTIEMBRE 
de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO. DECLARAR LA TERMINACION DEL PROCEDIMIENTO 
ADELANTADO CONTRA LA DOCTORA LISETH DEL SOCORRO FONTALVO 
POLO, Y ORDENAR EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS, CONFORME LO 
EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A LISETH DEL SOCORRO FONTALVO POLO Y EL 
APODERADO JUAN SEBASTIAN ORTIZ ROJAS, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: HARRY GAITION 
ESCRIBIENTE GRADÓ 7 

REVISÓ: 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

o secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201803595 
CONTRA JAVIER GARCÍA PRIETO - JUEZ 29 PENAL DEL CIRCUITO CON 
FUNCIÓN DE CONOCIMIENTO DE BOGOTÁ, SIENDO DENUNCIANTE BLAS 
CANTOR LANDINEZ, CON FECHA VEINTITRES (23) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN 
INTERPUESTO POR EL QUEJOSO CONTRA LA DECISIÓN DEL 23 DE JULIO 
DE 2018 PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
BOGOTÁ, POR MEDIO DE LA CUAL SE INHIBIÓ DE ADELANTAR 
INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA EL DOCTOR JAVIER GARCÍA 
PRIETO EN CONDICIÓN DE JUEZ 29 PENAL DEL CIRCUITO CON FUNCIÓN 
DE CONOCIMIENTO DE BOGOTÁ, DE CONFORMIDAD CON LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A JAVIER GARCÍA PRIETO - JUEZ 29 PENAL DEL 
CIRCUITO CON FUNCIÓN DE CONOCIMIENTO DE BOGOTÁ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.

YIRA RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L(E,t_D(IL6LA CHARRY GARLON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PA -CA
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201803595 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

REZ 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201703188 
CONTRA LUIS ENRIQUE HERNÁNDEZ DOMÍNGUEZ, SIENDO DENUNCIANTE 
EDILBERTO MARTINEZ ENRIQUEZ, CON FECHA DIECISIETE (17) de JUNIO 
de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO Y 
ORDENAR EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS EN FAVOR DEL ABOGADO 
LUIS ENRIQUE HERNÁNDEZ DOMÍNGUEZ, IDENTIFICADO CON LA CÉDULA 
DE CIUDADANÍA NO.19.140.787, TITULAR DE LA TARJETA PROFESIONAL 
NO.16998, EXPEDIDA POR EL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA, 
POR LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA 
PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS ENRIQUE HERNÁNDEZ DOMÍNGUEZ Y LA 
APODERADA NATALIA ALONSO FORERO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L HA(.12R GÁRZ‘N 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PA 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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DISCIPLINARIA 

AREZ 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201701617 
CONTRA ISIDORO ACEVEDO MOGOLLON, SIENDO DENUNCIANTE GLORIA 
NANCY LOPEZ MARULANDA, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN 
INTERPUESTO POR LA QUEJOSA GLORIA NANCY LÓPEZ MARULANDA 
CONTRA LA DECISIÓN DE FECHA 28 DE JUNIO DE 2017, PROFERIDA POR 
EL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, DE 
CONFORMIDAD CON LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE 
ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A ISIDORO ACEVEDO MOGOLLON, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L A O ARTE ÁVILA 
Se retaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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• Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201806805 
CONTRA EDNA CONSTANZA LIZARAZO CHAVES - JUEZ VEINTISIETE 
LABORAL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ, SIENDO DENUNCIANTE FERNANDO 
JOSE MERCHAN RAMOS, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN 
INTERPUESTO POR EL QUEJOSO CONTRA LA DECISIÓN DEL 16 DE 
NOVIEMBRE DE 2018 PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA SENTENCIA. 

PARA NOTIFICAR A EDNA CONSTANZA LIZARAZO CHAVES - JUEZ 
VEINTISIETE LABORAL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

r (-
ELABORÓ: Y CHÁR'RYARZbN 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
j / ) ÁLVAREZ REVISÓ: P -CA-1 A 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria ludicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201707087 
CONTRA GLADYS SIERRA DE VÁSQUEZ, SIENDO DENUNCIANTE HENRY 
ALBERTO TORRES TORO, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, EL 15 DE MARZO DE 2019, MEDIANTE LA CUAL 
DECLARÓ A LA ABOGADA GLADYS SIERRA DE VÁSQUEZ, RESPONSABLE 
DE HABER DESCONOCIDO EL NUMERAL 8 DEL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 
1123 DE 2007, Y HABER INCURRIDO EN LA FALTA CONTEMPLADA EN EL 
NUMERAL 4 DEL ARTÍCULO 35 DE LA MISMA NORMA, EN MODALIDAD 
DOLOSA, SANCIONÁNDOLA CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA 
PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE SEIS (6) MESES Y MULTA DE DOS (02) 
SALARIOS MÍNIMOS MENSUALES LEGALES VIGENTES. 

PARA NOTIFICAR A GLADYS SIERRA DE VÁSQUEZ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

( '7 
YIRA LU . i ÁA OLARTE —VILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: LE f EtrYC.it CF(1:ARCRY G(ARZ(ON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAUL 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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• Q-Ti°11151 Comisión Nacional de 
z Disciplina Judicial 

Secretaria ludicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201805114 
CONTRA LUIS ALBERTO ESCOBAR MAHECHA, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO - JUEZ NOVENO PENAL DEL CIRCUITO DE CONOCIMIENTO DE 
BOGOTÁ CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA 
SENTENCIA CONSULTADA PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ CON CENSURA AL ABOGADO 
LUIS ALBERTO ESCOBAR MAHECHA, COMO RESPONSABLE DE LA FALTA 
PREVISTA EN EL NUMERAL 1° DE ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007. 

PARA NOTIFICAR A LUIS ALBERTO ESCOBAR MAHECHA Y LA APODERADA 
LAURA DANIELA ROMERO JIMÉNEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L IA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

ELABORÓ: A L CHARRY'GARZON (O' C
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PA L T'ÍIÑLEA'L ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201805114 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
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Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



. .0101yik:N. Comisión Nacional de 
r; Disciplina judicial 

2r0, 9' Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201703821 
CONTRA GUSTAVO NARVÁEZ CELIS, SIENDO DENUNCIANTE ALBA LUCIA 
BLANCO BOTIA, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN PROFERIDA EL 29 DE JULIO DE 2019 POR EL MAGISTRADO 
HÉCTOR EDUARDO REALPE CHAMORRO DE LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
BOGOTÁ, EN LA QUE RESOLVIÓ DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO Y ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS A FAVOR DEL 
ABOGADO GUSTAVO NARVÁEZ CELIS, EN APLICACIÓN DEL ARTÍCULO 103 
DE LA LEY 1123 DE 2007, CONFORME A LAS CONSIDERACIONES 
PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A GUSTAVO NARVÁEZ CELIS Y LOS APODERADOS JOSE 
RAIMUNDO SUAREZ MEDINA, ELIAZ HERNÁNDEZ CORDÓN, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021. A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

/ 

YIRA LU OLIRTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: 11-11\3(i PIZIf -A CHARRY GARZ 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PA 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

A AREZ 
ABOGADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201703821 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia©comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201800338 
CONTRA MARTHA LUZ REYES FERRO - FISCAL DELEGADA ANTE EL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTÁ, SIENDO DENUNCIANTE ISIDORO 
MEDINA PATINO, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO ADELANTADO 
CONTRA LA DOCTORA MARTHA LUZ REYES FERRO, FISCAL DELEGADA 
ANTE EL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTÁ, Y COMO CONSECUENCIA 
ARCHIVAR LAS PRESENTES DILIGENCIAS POR LAS RAZONES ANOTADAS 
OPORTUNAMENTE. 

PARA NOTIFICAR A MARTHA LUZ REYES FERRO - FISCAL DELEGADA ANTE 
EL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTÁ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A.M.) 

YIRA ARTE ÁVILA 
Se reta la Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

ELABORÓ: L Y( PA LÁÓHARIY GARZO 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAUL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201704349 
CONTRA JORGE ELIÉCER CHACÓN LASSO Y REINALDO ARÉVALO 
ARÉVALO, SIENDO DENUNCIANTE ARNOLD ARIZA ARIZA, CON FECHA 
TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN 
PROFERIDA EL 3 DE DICIEMBRE DE 2019, POR MEDIO DE LA CUAL LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, RESOLVIÓ TERMINAR EL PROCEDIMIENTO 
SEGUIDO CONTRA LOS PROFESIONALES DEL DERECHO JORGE ELIÉCER 
CHACÓN LASSO Y REINALDO ARÉVALO ARÉVALO, EN APLICACIÓN DEL 
ARTÍCULO 103 DE LA LEY 1123 DE 2007, CONFORME A LAS 
CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A JORGE ELIÉCER CHACÓN LASSO Y REINALDO 
ARÉVALO ARÉVALO Y EL APODERADO HECTOR FABIAN HERNANDEZ, SE 
FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M.) 

YIRA L A O ARTE ÁVILA 
Secretari Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201601730 
CONTRA EFRÉN PINO BECERRA, SIENDO DENUNCIANTE BLANCA LIBIA 
ACEVEDO DE VASQUEZ, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA DECISIÓN ADOPTADA EL 16 DE OCTUBRE DE 2019, POR LA 
MAGISTRADA GLORIA ALCIRA ROBLES CORREAL DE LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE ANTIOQUIA MEDIANTE LA CUAL DISPUSO LA 
TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO ADELANTADO CONTRA EL ABOGADO 
EFRÉN PINO BECERRA, EN APLICACIÓN DEL ARTÍCULO 103 DE LA LEY 
1123 DE 2007, CONFORME A LAS CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A EFRÉN PINO BECERRA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA LARTE ÁVILA 
Secret ria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201704371 
CONTRA ÁLVARO PEÑARANDA ÁLVAREZ, SIENDO DENUNCIANTE RONALD 
FERNANDO GUZMAN BARAHONA, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN DE TERMINACIÓN ANTICIPADA DEL 
PROCEDIMIENTO PROFERIDA EN FAVOR DEL ABOGADO ÁLVARO 
PEÑARANDA ÁLVAREZ, PROFERIDA POR EL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, EL DÍA 21 DE MARZO DE 2019. 

PARA NOTIFICAR A ÁLVARO PEÑARANDA ÁLVAREZ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 AM.) 

/
icre 

YIRA ÍA OLARTE ÁVILA 
S taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201700288 CONTRA 
DIEGO URIBE VILLA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO JUZGADO SEGUNDO 
PENAL DEL CIRCUITO DE BELLO, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
MODIFICAR LA SENTENCIA PROFERIDA EL 31 DE MAYO DE 2019 POR LA 
ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE 
LA JUDICATURA DEL ANTIOQUIA, QUE RESOLVIÓ SANCIONAR AL ABOGADO 
DIEGO URIBE VILLA, CON MULTA DE DOS (2) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES 
MENSUALES VIGENTES PARA EL AÑO 2016, POR INCURRIR DE MANERA CULPOSA 
EN LA FALTA CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 1° DEL ARTICULO 37 DE LA LEY 
1123 DE 2007, EN DESCONOCIMIENTO DEL DEBER CONSAGRADO EN EL 
NUMERAL 10° DEL ARTÍCULO 28 DE LA MISMA NORMA, PARA EN SU LUGAR: 
•ABSOLVER RESPECTO A LOS HECHOS OCURRIDOS EL 15 DE SEPTIEMBRE DE 
2016, POR LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS. •CONFIRMAR LA 
RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA DEL ABOGADO DIEGO URIBE VILLA, POR 
INCURRIR EN LA FALTA CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 1° DEL ARTÍCULO 37 DE LA 
LEY 1123 DE 2007 Y EL DESCONOCIMIENTO DEL DEBER CONSAGRADO EN EL 
ARTÍCULO 28, NUMERAL 10 IBÍDEM. EN RELACIÓN CON LA INASISTENCIA DEL 
TOGADO A LA AUDIENCIA DEL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2016, CONFORME A LO 
DICHO. -REBAJAR LA SANCIÓN IMPUESTA DE MULTA DE DOS (2) A UN (1) 
SALARIO MÍNIMO LEGAL MENSUAL VIGENTE PARA EL AÑO 2016. 

PARA NOTIFICAR A DIEGO URIBE VILLA Y LA APODERADA MARLY SALDARRIAGA 
ZAPATA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS. HOY 
17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA Lt 1 I OLARTE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021. A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201605409 
CONTRA TEODORO ORTEGA SOTO, SIENDO DENUNCIANTE BLANCA ELISA 
URUEÑA DE GARCIA, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021). SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA EL 29 DE MARZO DE 2019, POR LA 
ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, QUE SANCIONÓ CON 
SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE 
SEIS (6) MESES Y MULTA DE SEIS (6) SMLMV AL ABOGADO TEODORO 
ORTEGA SOTO TRAS HALLARLO RESPONSABLE DE INCURRIR EN LA 
FALTA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 35 NUMERAL 4° DE LA LEY 1123 DE 
2007, CONTRARIA AL DEBER PROFESIONAL DE QUE TRATA EL ARTICULO 
28 NUMERAL 8 DE LA MISMA NORMA, A TÍTULO DE DOLO. 

PARA NOTIFICAR A TEODORO ORTEGA SOTO Y EL APODERADO CRISTIAN 
CAMILO SALCEDO PIÑEROS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L9 Á OLARTE ÁVILA 
Sec etaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: A L CHARRY GA ON C:
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 
Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 200011102000201600426 
CONTRA PEDRO MIGUEL PEINADO, SIENDO DENUNCIANTE ADEL TOLOZA 
PALOMINO, CON FECHA CUATRO (4) de AGOSTO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN ADOPTADA EN AUDIENCIA DE PRUEBAS Y CALIFICACIÓN 
PROVISIONAL CELEBRADA EL 9 DE AGOSTO DE 2019, MEDIANTE LA CUAL 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL CESAR, ORDENÓ LA TERMINACIÓN ANTICIPADA DEL 
PROCEDIMIENTO A FAVOR DEL ABOGADO PEDRO MIGUEL PEINADO. 

PARA NOTIFICAR A PEDRO MIGUEL PEINADO Y EL APODERADO JOSE 
MIGUEL LIÑAN ROPERO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

, ( 1 / 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201700713 CONTRA 
LUZ MARINA RESTREPO BERNAL - FISCAL 79 SECCIONAL ADSCRITA A LA UNIDAD 
DE DELITOS CONTRA LA FE PÚBLICA Y EL PATRIMONIO ECONÓMICO Y SOCIAL 
DE MEDELLÍN, SIENDO DENUNCIANTE LILIANA MARIN PARIAS - PROCURADORA 
JUDICIAL II No 125 PENAL, CON FECHA VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR 
EL AUTO DE 31 DE MARZO DE 2020 PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE ANTIOQUIA, EN LA 
QUE RESOLVIÓ DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN 
ADELANTADA CONTRA LA DOCTORA LUZ MARINA RESTREPO BERNAL, EN SU 
CONDICIÓN DE FISCAL 79 SECCIONAL ADSCRITA A LA UNIDAD DE DELITOS 
CONTRA LA FE PÚBLICA Y EL PATRIMONIO ECONÓMICO Y SOCIAL DE 
MEDELLÍN, PARA EN SU LUGAR LA PRIMERA INSTANCIA PROCEDER A TOMAR LA 
DECISIÓN QUE EN DERECHO CORRESPONDA, CONFORME A LAS 
ARGUMENTACIONES AQUÍ VERTIDAS. 

PARA NOTIFICAR ALUZ MARINA RESTREPO BERNAL - FISCAL 79 SECCIONAL 
ADSCRITA A LA UNIDAD DE DELITOS CONTRA LA FE PÚBLICA Y EL PATRIMONIO 
ECONÓMICO Y SOCIAL DE MEDELLÍ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA IA ÓLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

C ELABORÓ: ÓLA CRARR-Y GARZÓN 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAU 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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915" - , Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 
Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201705577 CONTRA LUIS 
EDUARDO ESCOBAR SOPO, SIENDO DENUNCIANTE FABIAN VERGEL RAMIREZ, ANDREA 
LEDY ESCOBAR PEÑA, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTO PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. REVOCAR PARCIALMENTE LA 
PROVIDENCIA DEL 15 DE MARZO DE 2019. POR MEDIO DE LA CUAL LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
BOGOTÁ. DECLARÓ DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL PROFESIONAL DEL 
DERECHO LUIS EDUARDO ESCOBAR SOPÓ, DE VULNERAR LOS DEBERES 
CONTEMPLADOS EN EL ARTICULO 28 NUMERALES 8 Y 10 DE LA LEY 1123 DE 2007 E 
INCURRIR EN LAS FALTAS DE LOS ARTÍCULOS 35 NUMERAL 4° Y 37 NUMERAL 1° DE LA 
MISMA NORMA, A TÍTULO DE DOLO Y CULPA, RESPECTIVAMENTE, POR LA CUAL LE 
IMPUSO UNA SANCIÓN DE SUSPENSIÓN DEL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, POR EL 
TÉRMINO DE TRES (3) MESES. PARA EN SU LUGAR. PRIMERO. DECLARAR 
DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL ABOGADO LUIS EDUARDO ESCOBAR SOPÓ POR 
LA COMISIÓN DE LA FALTA DESCRITA Y SANCIONADA EN EL ARTÍCULO 35 NUMERAL 4 
DE LA LEY 1123 DE 2007, EN LA MODALIDAD DOLOSA -SEGUNDO. ABSOLVER, AL 
ABOGADO LUIS EDUARDO ESCOBAR SOPÓ DE LA FALTA ESTABLECIDA EN EL NUMERAL 
1° DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, CONFORME A LOS ARGUMENTOS 
PRESENTADOS EN ESTA PROVIDENCIA DISMINUIR LA SANCIÓN DISCIPLINARIA, 
IMPONIENDO SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE 
DOS (2) MESES AL ABOGADO LUIS EDUARDO ESCOBAR SOPÓ. DE CONFORMIDAD CON 
LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. SEGUNDO: INCORPORAR AL 
EXPEDIENTE LAS CONSTANCIAS SECRETARIALES DE FECHAS 14 Y 18 DE MAYO Y 15 DE 
JUNIO DE 2021 TERCERO: RECONOCER PERSONERÍA JURÍDICA A LA ABOGADA DANIELA 
ALEJANDRA SAAVEDRA RIVERA, PARA ACTUAR COMO APODERADA JUDICIAL DEL 
TAMBIÉN PROFESIONAL DEL DERECHO LUIS EDUARDO ESCOBAR SOPÓ, EN LOS 
TÉRMINOS Y PARA LOS EFECTOS DEL PODER CONFERIDO. 

PARA NOTIFICAR A LUIS EDUARDO ESCOBAR SOPO Y LA APODERADA DANIELA 
ALEJANDRA SAAVEDRA RIVERA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 17/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRAtÜ ÍA OL RTE ÁVILA 
S cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL 
SE INDICA, HASTA HOY 19/08/2021. A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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REVISÓ: P 
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